

Putin nechal popravit lékaře „bílých plic“

 tadesco.org/putin-nechal-popravit-lekare-bilych-plic



datum: 3. 12. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Ruská armáda ve čtvrtek na příkaz Vladimíra Putina popravila odpadlého úředníka ministerstva zdravotnictví, který se pokusil uspořádat schůzku „bílých plic“ mezi ním a ruskými výrobci léčiv, uvedl agent FSB Andrej Zacharov v rozhovoru pro Real Raw News.

O den dříve se ruská rozvědka dozvěděla, že Michail Abramovič, výzkumný pracovník a lékař s dobrou pověstí na MZ, napsal dopisy šéfům společností BIOCAD a Nanolek, v nichž je žádal o okamžité zahájení prací na vakcíně proti vznikajícímu zánětu bílých plic, a označil ji za největší hrozbu pro Ruskou federaci od dob COVID-19.

Prosil farmaceutické giganty, aby použili vakcíny proti COVID-19 jako vzor. Kromě toho uvedl, že každé předpubertální dítě v Rusku by mělo být očkováno proti „viru, který zabíjí děti“, a citoval údajné ohnisko nákazy v Číně, Nizozemsku, v Idahu a Massachusetts. „Nesmíme otálet, přátelé. Budoucnost Ruska závisí na rychlé reakci na tuto novou nemoc. Zprostředkují nám setkání, abychom si mohli osobně promluvit,“ zněla část jeho dopisu.

FSB, která se domnívá, že Bílá plíce je falešná, vynález Deep State, aby znovu vyvolala volání po maskování, společenském distancování a lékařském stanném právu. Nevěděli, zda je Abramovič spícím agentem Deep State, nebo se prostě zbláznil. Věděl, že Putin zakázal vakcíny Covid-19 a popravil zdravotníky, kteří se jeho nařízení vzepřeli. Ve skutečnosti nic v dokumentaci FSB o Abramovičovi nenasvědčovalo tomu, že by byl agentem provokatérem – nebo že by měl sklony k šílenství.

Abramovič absolvoval školu na První moskevské státní lékařské univerzitě s doktorátem z lékařské biologie, po níž absolvoval stáž v kremelské Ústřední klinické nemocnici, která vyžaduje nejen vynikající akademické výsledky, ale také doporučující dopis napsaný členem Státní dumy nebo Rady federace. Později lukrativní místo odmítl ve prospěch péče o chudé občany. V roce 2022 strávil Abramovič čtyři měsíce v polních nemocnicích na frontě, kde ošetřoval vojáky, kteří byli zraněni v ruské speciální vojenské operaci.

Sedmačtyřicetiletý Abramovič byl ženatý a měl dvě dospělé děti.

„Nezáleží na tom, že tento muž Abramovič volil Putina nebo se tvářil loajálně. Nějakým způsobem unikl určitému zkoumání. V takovýchto záležitostech prezident Putin dělá, co musí, protože ví, že tahle Bílá plíce je výmysl, a nedopustí, aby do Ruska přišly bělostné lži. Už ne,“ řekl Zacharov.

Ve čtvrtek večer vtrhli ruští vojáci do Abramovičova moskevského bytu, kde se s manželkou rozvaloval na pohovce a sledoval televizní zpravodajství. Manželé údajně seděli jako přimrazení, když poručík nenuceně vypnul televizi a oznámil Abramovičovi, že byl shledán vinným z velezrady a špionáže a bude okamžitě popraven. Poručík se paní Abramovičové zeptal, zda se podílela na zločinech svého manžela nebo o nich věděla.

„Nic nevím, ale tenhle muž, to není ten samý muž, kterého jsem si vzala. Chová se divně. Nechci s ním mít nic společného. Rozvádím se s ním,“ odpověděla.

Zacharov řekl, že Abramoviče spoutali, vyvlekli ven a střelili ho do hlavy.

„Jestli je takových jako on víc, nepřežijí to,“ řekl Zacharov.

Na závěr jsme se zeptali, kdo dal FSB tip.

„Byl to generální ředitel farmaceutické společnosti BIOCAD. Ukázal nám Abramovičovy dopisy. Nevíme, proč si myslel, že to může udělat. Byl to akt šílenství,“ řekl.

sponzorováno